Complétez les phrases avec le présent de l’indicatif ou le présent du subjontif.
1. Je ne pense pas que Marie (arriver).
2. [bookmark: _GoBack]Il est certain qu’elle me (prendre) la tension.
3. Nous craignons que l’infirmier nous (faire) une pîqure.
4. Le docteur ne pense pas que tu (avoir) la rubéole.
5. Il est possible qu’il (avoir) la varicella.
6. Il est probable que l’infirmier (aller) faire une analyse de sang.
7. Elles croient que vous (ne plus être) en bonne santé
8. J’aimerais que tu (venir).
9. Il faut que le dentiste t’ (enlever) les dents de sagesse.
10. Il est évident que vous (devoir) vous soigner.
